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Газовидобувні компанії передали на передову 
65 бойових коптерів

За сприяння Асоціації українські видобувники – 
Укргазвидобування, ДТЕК Нафтогаз, Еско-Північ, GEO 
ALLIANCE GROUP та Укрнафта придбали та передали 
65 дронів для 92-ї окремої штурмової бригади імені 
кошового отамана Івана Сірка. 

Формування дислокується в одному з найгарячіших 
регіонів – на Харківщині, бійці бригади брали участь у 
відбитті повномасштабного вторгнення, контрнаступі й 
сьогодні продовжують обороняти Україну від російських 
терористів.

«За допомогою цих потужних «пташок», які оснащені 
тепловізійними та зум-камерами, воїни зможуть і вдень, і 
вночі масштабно контролювати ситуацію в районі 
бойових дій: виявлятимуть окупантів, проводитимуть 
пошукові й рятувальні операції, вражатимуть ворожі цілі. 
Отже, рашистам приготуватися горіти в пеклі», – відзначив 
народний депутат України Павло Якименко під час 
передачі військового обладнання бригаді. 

«Дякуємо Асоціації газовидобувних компаній України, 
видобувним підприємствам за фінансову підтримку 
обороноздатності Харківщини», – наголосив губернатор 
Харківської ОВА Олег Синєгубов.

Нові газові свердловини – для збільшення 
видобутку

Майже 300 нових газових свердловин закладено в Україні 
під час повномасштабної війни. З них цьогоріч – вже 
близько 70-ти. Лідером є Укргазвидобування, у незалежних 
компаній також спостерігається позитивна динаміка. 
Кількість нових свердловин яскраво демонструє, що 
видобувники продовжують інвестувати і роблять все для 
того, щоб галузь стала сильнішою.

«Важливість українського газу сьогодні важко переоцінити. 
Реалії третього року війни показують, що цей ресурс 
критично необхідний не лише для успішного проходження 
зими, а й для покриття дефіциту електроенергії. Державні 
компанії та бізнес роблять ставку на автономність – газові 
електростанції», – на цьому акцентував увагу виконавчий 
директор Асоціації Артем Петренко під час IV Конференції 
з енергетичного права. 

Він зазначив, що про плани збудувати власну генерацію 
вже заявили Західнадрасервіс, Укрнафта, Укрзалізниця, 
Епіцентр, Нова пошта та інші. 

«Щоб такі проєкти втілювалися у життя і в майбутньому 
повноцінно працювали Україні потрібно нарощувати 
видобуток власного газу. Тож, подальше залучення 
інвестицій, освоєння нових площ, реалізація УРП та інших 
нафтогазових проєктів – це не просто стратегічне завдання 
для зміцнення енергобезпеки, а й одна з важливих умов, 
щоб вистояти і перемогти у цій війні», – переконаний 
керівник АГКУ. 

ЄДИНИЙ ГОЛОС ГАЛУЗІ

Газ

∞ Полтавська газонафтова компанія та її материнська JKX 
Oil & Gas перерахували 2 млн грн на відновлення дитячої 
лікарні «Охматдит», яку російські терористи атакували 
8 червня. «Це наш посильний внесок у підтримку дітей та 
їхніх батьків у ці важкі часи. Ми закликаємо всіх, хто може, 
долучитися до допомоги. Разом ми зможемо врятувати ще 
більше життів», – повідомили в ПГНК. Окрім того й інші 
компанії сектору повідомили, що долучаються до 
відновлення медичного закладу. Так, публічно заявили про 
перерахування коштів підприємства Групи Нафтогаз – 
сукупно 20 млн грн, Укрнафта – 5 млн грн.

∞ Майже 44 млрд грн податків сплатила Група Нафтогаз у 
держбюджет за І півріччя 2024 року. Ще 3.2 млрд грн було 
спрямовано у місцеві бюджети. Зокрема у червні у 
державний бюджет перераховано 8.7 млрд грн, крім цього 
500 млн грн сплачено у місцеві бюджети.

∞ Болгарська державна компанія «Булгаргаз» розпочала 
арбітражний процес проти газпрому та вимагає €400 млн 
компенсації за порушення контракту у 2022 році. Тоді 
російський монополіст припинив постачання природного 
газу в Болгарію за відмову здійснювати платежі в рублях.  
Нагадаємо, позови проти газпрому подала низка 
європейських компаній. Зокрема, німецька Uniper вже 
встигла виграти арбітраж. Суд присудив компанії понад 
€13 млрд компенсації за обсяги газу, які рф не поставила їм 
з середини 2022 року. 

∞ Китай повернув назад відправлені модулі для російського 
проєкту Arctic LNG 2. Сталося це через запроваджені 
американські санкції під які потрапила китайська Wison 
New Energies, що займалася виготовленням. 21 червня 
компанія, яка є одним із основних технологічних партнерів 
новатеку, оголосила, що припиняє роботу в рф. Попри це 
Китай встиг відправити обладнання до росії, але за кілька 
днів до прибуття корабель розвернувся і пішов назад. 

Нафта і нафтопродукти 

∞ Російська нафтопереробка  скоротилася майже на 17% 
через українські удари різними типами зброї. Про це на 
полях саміту Альянсу у Вашингтоні повідомив 
високопосадовець НАТО, пише видання «Європейська 
правда»: «Ми дійсно бачимо, що удари України по 
російській території мають вплив на російську економіку, 
на нафтопереробку, на російський експорт енергоносіїв». 
В НАТО очікують, що удари України продовжаться. 

∞  Спека може призвезти до збою в роботі низки НПЗ у 
Європі. Температура в регіоні значно перевищує сезонні 
норми і немає жодних ознак того, що вона зміниться 
найближчим часом. Bloomberg із посиланням на 
Macquarie Group зазначає, що минулого року
через високу температуру європейські заводи 
зменшили нафтопереробку майже на 10%. 
Згідно з даними інжинірингової фірми 
Kent Plc, абсолютна більшість НПЗ в 
регіоні побудовані таким чином, 
щоб витримувати нижчі температури, 
а не аномальну спеку. 

ww.agpu.org.ua




